
Program putovanja:
PARIZ – LONDON – BRUXELLES – AMSTERDAM

Zapadnoeuropska tura pruža nezaboravan doživljaj prijestolnica zapadne Europe: Pariza,
Londona, Bruxellesa i Amsterdama uz dodatni posjet Strasbourgu, Kolnu, Frankfurtu i
Nurnbergu. Uz iskusno i vrhunsko vođenje imat ćete prilike upoznati pet europskih
država i devet gradova uz dovoljno slobodnog vremena u europskim prijestolnicama. Ova
tura je izvanredan spoj dobro iskorištenog vremena i uvida u najbolje od turističke
ponude zapadne Europe!

1.dan: ZAGREB – MUNCHEN – STRASBOURG

Polazak u 04.00 sata s Autobusnog kolodvora Zagreb (peron polaska bit će objavljen u završnom
pismu). Ugodna vožnja autobusom preko Slovenije, Austrije i Njemačke. Zaustavljanje u Munchenu
gdje slijedi razgled uže gradske jezgre: Marienplatz, Frauenkirche, Residenz Palace,
srednjkovjekovni Hofbrauhaus, Bavarski parlament, Kraljevska palača, Opera, Felderrnhalle.
Slobodno vrijeme za šetnju centrom grada ili kavicu. Nastavak puta prema Francuskoj. Po dolasku u
Strasbourg, grad čiji je centar UNESCO proglasio svjetskom baštinom 1988. godine, vozimo se
pokraj Europskog parlamenta. Nakon 2. svj. rata, kada je došlo do mirenja Europe, nastala je i ideja
o osnivanju Europskog vijeća. Strasbourg je odabran kao sjedište te institucije i postao je simbol
europskog zajedništva i konstrukcije. Slijedi razgled grada pješice: Petite France, dio svjetske
baštine pod zaštitom UNESCO-a – spomenik Gutenbergu, upravo u Strasbourgu tijekom svog dužeg
boravka u gradu, Gutenberg je zajedno s jednim zlatarom i drvodjeljom osmislio za tisak potrebna
metalna tiskarska slova – katedrala Notre Dame, koja spada u najljepša gotička djela sjeverne
Europe. Slobodno vrijeme za večeru. Polazak prema hotelu. Smještaj u hotel. Noćenje.

2.dan: STRASBOURG – PARIZ

Doručak. Vožnja prema Parizu. Po dolasku u Pariz slijedi panoramski razgled grada: Latinska četvrt,
Pantheon, poznato sveučilište Sorbonne, Luksemburški vrtovi, Musee d'Orsay, Musee Rodin, Dom
des Invalides gdje je smještena grobnica Napoleona Bonaparte, Eiffelov toranj, prelazimo Seinu i
dolazimo do Trocadera, L'arc de triomph – slavoluka pobjede, najpoznatije avenije Champs-elysees,
Opere, Place Vendome sa poznatim hotelom Ritz i nizom najskupljih draguljarnica, Place de la
Concorde, najpoznatiji svijetski muzej Le Louvre, gradska vijećnica - Hotel de ville, Place de la
Bastille i drugo. Prošetat ćemo najpoznatijom pariškom avenijom Champs-Elysees do poznatog
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slavoluka pobjede. Nastavljamo razgled odlaskom do Montmartrea s kojeg se pruža prekrasna
panorama na grad. Potpuno bijela crkva Srca Isusovog (Sacre Coeur) do koje se dolazi strmim
stepenicama druga je najviša točka u gradu. Tu je i crkva St. Pierre te trg Teatre, gdje slikari svoja
djela prodaju izravno sa štafelaja, brojne trgovine i suvenirnice. Slobodno vrijeme. Predlažemo
zajednički odlazak na večeru u tipičan pariški restaurant podno Montmartra. Odlazak prema hotelu.
Smještaj. Noćenje.

3.dan: PARIZ

Nakon doručka nastavljamo s razgledom grada odlaskom do Ille de la Cite s najstarijim pariškim
mostom Le Pont Neuf, slavnom katedralom Notre-Dame, Palačom pravde, dalje do uskih uličica
Latinske četvrti. Nastavak šetnje do najpoznatijeg svjetskog muzeja Louvre. Slobodno vrijeme za
posjet muzeju, šetnju kraljevskim vrtovima ili shopping. Zajednički odlazak javnim gradskim
prijevozom do Eiffelovog tornja koji sa svojom visinom od 320 m dominira cijelim Parizom i privlači
poput magneta. Popnite se liftom na 3. kat i uživajte u nezaboravnom pogledu na grad. Predlažemo
romantičnu vožnju Seinom (fakultativno) tijekom koje ćete moći doživjeti brojne mostove i
spomenike  iz potpuno drugačije perspektive. Slobodan ostatak dana. Povratak u hotel. Noćenje.

4.dan: PARIZ – CALAIS – DOVER– LONDON

Doručak. Vožnja prema Sjevernom moru do francuske luke Calais. Ukrcaj na brod koji će nas
prevesti preko kanala La Manche do engleske luke Dover. Iskrcaj iz broda. Vožnja prema
prijestolnici Ujedinjenog Kraljevstva – Londonu. Po dolasku u London slijedi panoramski razgled
grada: Tower – City – Katedrala sv. Pavla – Whitehall – Big Ben – Westminsterska palača –
Westminsterska opatija. Razgled nastavljamo šetnjom po centru večernjeg života Covent Garden i
Leicester Square preko najosvjetljenijeg i najužurbanijeg trga Londona - Piccadilly Circus do
poznate shopping ulice Oxford Street. Predlažemo zajednički odlazak u tradicionalni pub. Kušajte
čuveni fish&chips uz nezaobilazno pivo. Odlazak u hotel. Noćenje.

5.dan: LONDON

Nakon doručka slijedi nastavak razgleda koji započinjem odlaskom do obale rijeke Temze gdje
predlažemo vožnju na poznatom kotaču London Eye gdje možete doživjeti London sa 137 m visine.
Slijedi ugodna šetnja uz Big Ben i parlament dalje po Whitehallu, gdje su smještena vladina
ministarstva, Downing street gdje se nalazi službena rezidencija britanskog premijera, Trafalgar
Square s Nacionalnom galerijom gdje se čuva iznimno umjetničko blago, kraljevski park St. James,
kraljevska palača - Buckingham Palace. Odlazak do najšarmantnijeg dijela Londona – Kensington. Tu
se nalaze Hyde Park i Kensington Gardens, Royal Albert hall, Albert memorial. Nastavljamo posjet
robnom carstvu Harrods, a zatim posjet jednom od tri muzeja koji se nalaze jedan do drugog, prema
vlastitim afinitetima: Prirodoslovni muzej, Victoria i Albert muzej te Muzej znanosti (ulaz u sve
državne muzeje je besplatan). Slobodno poslijepodne. Prošetajte najpoznatijom europskom shopping
ulicom Oxford Street, posjetite robne kuće Selfridges i Primark, a svakako preporučamo i šetnju
raskošnom Regent ulicom u kojoj se nalazi i Hamleys - jedna od najvećih prodavaonica dječjih
igračaka u svijetu, na 7 katova. Navečer predlažemo odlazak na jedan od poznatih mjuzikala na
londonskom West Endu. Noćenje.

6.dan: LONDON – DOVER – CALAIS – BRUXELLES

Doručak. Odjava iz hotela i vožnja autobusom prema engleskoj luci Dover. Ukrcaj na brod koji će nas
prevesti preko La Manche do Francuske. Dolazak u luku Calais, iskrcaj iz broda i nastavak vožnje
busom prema belgijskoj prijestolnici – Bruxellesu. Po dolasku u Bruxelles slijedi panoramski razgled
grada autobusom: Atomium – park Laeken – četvrt muzeja Cinquentenaire - Etterbek, četvrt
Europske Unije. Razgled centra grada pješice: katedrala sv. Mihovila i Gudule - Grand Place s
gradskom vijećnicom - Maneken Pis, simbol grada - galerija sv. Huberta - zgrada burze - kazalište La
Monnaie. Slobodno vrijeme za šetnju centrom, posjet jednoj od poznatih belgijskih čokoladarnica ili
pivnica. Smještaj u hotel. Noćenje.



7.dan: BRUXELLES – AMSTERDAM

Doručak. Vožnja kroz Belgiju i Nizozemsku do Amsterdama. Po dolasku u Amsterdam slijedi razgled
grada autobusom: olimpijski stadion – koncertna dvorana – Museumplein – Vondelpark – zapadni
prsten kanala – prinčev, carski i gospodski kanal – kuća Ane Frank – kanal Singel – Spuistraat.
Slijedi šetnja gradom od Centraal Stationa do trga Dam: glavna željeznička stanica, ulica Damrak,
poznata četvrt crvenih svjetiljki - Red light district, Obeliks, kraljevska palača, glavni gradski trg
Dam. Prošetat ćemo čuvenom shopping ulicom Kalverstraat sve do plutajuće tržnice cvijeća.
Slobodno vrijeme za uživanje u kavici uz jedan od živopisnih kanala, kupovinu tipičnih nizozemskih
suvenira poput klompi, malih vjetrenjača ili sireva. Smještaj u hotel. Noćenje.

8.dan: AMSTERDAM – KOLN – FRANKFURT

Doručak. Odlazak do poznate brusionice dijamanata Coster Diamonds u Amsterdamu uz mogućnost
kupovine nakita po tvorničkim cijenama. Nakon posjeta brusionici dijamanata preporučujemo
nezaboravnu vožnju amsterdamskim kanalima iz koje ćete upoznati Amsterdam iz sasvim drugačije
perspektive (uz doplatu). Slobodno vrijeme u muzejskoj četvrti za posjet jednom od najpoznatijih
svjetskih muzeja Van Gogh, Rijksmuseum ili vlastite programe. Nastavak puta kroz Njemačku uz
kraće zadržavanje u Kolnu  gdje ćemo se  zaustaviti kod raskošne gotičke katedrale i stare gradske
vijećnice. Slijedi vožnja prema Frankfurtu. Razgled gradskog središta grada na Majni koji je ujedno
financijski centar Njemačke. Slobodno vrijeme za večeru. Smještaj u hotel. Noćenje.

9.dan: FRANKFURT – NURNBERG – ZAGREB

Nakon doručka slijedi nastavak vožnje kroz Njemačku uz zaustavljanje u centru Nurnberga, grada
koji je od srednjeg vijeka odraz Njemačke povijesti: impresivne, fascinantne i živopisne – od veličine
do tragike. Slijedi razgled grada: kuća Albrechta Durera – gradska vijećnica – most na rijeci Pegnitz
– stara bolnica sv. Duha – crkva sv. Lovre – glavni trg s katedralom – utvrda Kaiserburg i drugo.
Slobodno vrijeme iskoristite za kušati poznate medenjake te kobasice s roštilja koje su se tu
prodavale još u prvoj polovici 14. stoljeća, a od tada se te ukusne kobasice pripremaju prema istom
receptu. Nastavak puta prema Austriji i Sloveniji. Dolazak u Zagreb u kasnim noćnim satima. Po
dolasku u Zagreb kraj programa.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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